
 

 

ZAM.004.2025         Siechnice, 21 lutego 2025 r. 
 

 
INFORMACJA 

O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH  
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie: Dostawa i montaż wyposażenia rehabilitacyjnego 
na potrzeby Gminnego Ośrodka Zdrowia w Siechnicach  
przy ulicy Jana Pawła II nr 23 
 
Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 
2024 r., poz. 1320) udziela następujących wyjaśnień treści SWZ.  

 
Pytanie nr 1:  Pozycja 19 Wanna do masażu wirowego kończyn górnych. Pytanie 1 - Czy Zamawiający wymaga 
aby wanna do masażu wirowego kończyn górnych posiadała wbudowaną funkcją masażu limfatycznego?  
Powyższa funkcja realizowana jest za pomocą obręczy do masażu limfatycznego z regulacją.  
Odpowiedź: Zamawiający wymaga funkcji masażu limfatycznego 
 
 
Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuści do postępowania wirówkę do masażu wirowego kończyn górnych o 
podanych parametrach:  
 Materiał kompozytowy z włókna szklanego 3 generacji  
 ilość dysz do hydromasażu – 12 szt.  
 dysze do hydromasażu z funkcją napowietrzania wody  
 regulacja wydajności dysz i stopnia napowietrzania  
 obręcz do masażu limfatycznego z regulacją  
 Sterowanie za pomocą kolorowego dotykowego ekranu 4,3”  
 odczyt i stałe wyświetlanie temperatury nalewanej wody  
 odczyt i stałe wyświetlanie temperatury wody w wannie,  
 ciągłe wyświetlanie ciśnienia wody w systemie do masażu wirowego  
 zabezpieczenie pompy przed pracą na sucho  
 prysznic do higienicznego mycia wanny  
 pojemność użytkowa 30 l  
 czas napełniania max 1min.  
 czas wypuszczania wody max 0,5 minuty  
 waga 70 kg  

 wymiary (dł. szer. wys.) 950 x 870 x 1030  

 Stelaż wykonany ze stali nierdzewnej  
 Są to parametry z korzyścią dla Zamawiającego 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wirówkę o podanych parametrach. 
 
           Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 26.02.2025 r. do godz. 10:00. W związku z tym 
zmianie ulegają: 

1) zapisy rozdziału 16 pkt 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie: „Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy 
umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/siechnice w myśl Ustawy na 
stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 26.02.2025 r., do godz. 10:00”. 

2) zapisy rozdziału 17 pkt 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.02.2025 r., o 
godzinie 10:05.”  

3) zapisy rozdziału 18 ust. 1 SWZ, które otrzymują brzmienie: „Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu 
terminu składania ofert do dnia 26.03.2025 r.” 

Pozostałe zapisy i terminy wskazane w SWZ i ogłoszeniu nie ulegają zmianie. 
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